

訂 正

「天気」57巻第5号の「本だな」欄（354ページ左段上から4行目）に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

（誤）北海道出版社 → （正）北海道新聞社
